VII EBponeiickuii MaTeMaTmdecKuii TypHIP MaTeMaTHyeCKHUil
«IIokpoBckoe», 27 dpeBpang—4 mapra 2024 r. TypHup EBponbl

Maremarudeckuii 6oit Ne2. 7 -8 kmaccel. I'panjg-ymmra.
1 mapra.

1. B Bemykiiom dernsipexyrosibiuke ABC D cymma yrioB A u D menbine 180°, a 6uccex-
Tpuckl yrios A n D nepecekatorcst Ha orpeske BC'. Jlokaxkure, uro AB + CD < AD.

2. B paBnobenapennom tpeyrosbinke ABC #a ocaoBanun BC' BbiOpaHa Touka D, a Ha OT-
peske AD Boibpana Touka F Ttak, uro /BED = /BAC = 2/CFED. Haiiaure orHOIIEHIE
BE : AFE.

3. duma u Kupuit urpator B urpy sa gocke 100 x 100. 3a ogun xo luma (o xoauT mep-
BBIM ) BBIPE3aeT U3 JIOCKH 10 JIMHUSAM CeTKE KJIeTUaThiil mpsiMoyroibauk 1x 10, a Kupumr —
IpAMOYTOJIbHUK 1 X 11 (IIpsiMOYTOJIBHUKE MOYKHO TIOBOpadnBaTh). IIpourpbiBaer ToT, KTO
HE MOXKeT cjiesiaTh XoJ. KTo m3 MIPOKOB MOXKET obecieduTh cebe 1modejry He3aBUCHUMO OT
JleiicTBHil corepHuKa’

4. Y mpojiaBlia ecTh 110 JiBe MOHEeTHI Kaxkjjoro u3 180 nomumnason: 1,2, 3, ..., 180 Tamsepos.
[TomoruTe eMy pas3IoKUThL 3TU MOHETHI B YETHIPE CTOJIONKA TaK, YTOOBI JTI0OYIO cyMMy OT 1
10 180 - 181 rajiepoB MOXKHO ObLIO HAOPaTh, CHSIB HECKOJIBKO (BO3MOXKHO () MOHET CBEPXY
KazKJI0I'0 U3 CTOJOUKOB.

5. Ilers paccraBmi no kpyry uncia 1,2,3,...,100 B HEKOTOpOM TOpsiJIKe. 3aTeM OH BbI-
OpaJ1 HaTypaJibHOe Jucyo k. JIis KaykJ10ro dmucia B KPYry @ OH 3allicall B TeTPaJIKy THCJI0
2a+b—k, e b — cienytolee 3a a 9ucyo 1o dacoBoii crpesike. Morym s 100 3arnmcaHHbIX
B TeTpaJKe 4dnces oKa3arbes paBHbIMEI 1,2, 3,...,100 B HEKOTOPOM IOpsijiKe?

6. CyMMa IOJIOXKUTEJILHBIX ducesa a, b u ¢ paBua 2. okaxkute, 910

ab + bc + 2ac < 2.

7. Haiiure Bee Tpoiiku HaTypasibHBIX dnces (a, b, ¢), ajist Koropbix ab+1, be+1u ca+1 —
dakTOpHAIBI HEKOTOPBIX HATYPAJIHHBIX TNCET.

8. HarypaJibHOe 4ncjio n Ha30BEM UHMEPECHBLIM, €CJIA JIH000e HATYPaJIbHOE UUCI0, JIes-
neecd Ha Kakue-uuoOyab 70 ducesn or n + 1 go n + 100, nemures Takxke n Ha n. Haiingure
BCE UHTEPECHLIE 1.
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1. B Bemykiom derbipexyrosibanke ABC D na cropone AD BoiOpanbl Toukn F un F' Taxk,
aro AE + F'D = EF, a na cropone BC' Boibpana touka X. Ussecrno, uro AB || EX,
DC || FX, /BAE = /BEX, ZCDF = ZCFX. Jokaxure, uro ZEXF = 90°.

(/1. Hlupses)
2. B tpeyrosbaunke ABC' na cropone AB BboiOpana Touka X, a Ha orpeske C'X Touka
Y. Ussectno, uro LAY X = LZACB = 2/BY X, u uro AY = 2CY. Jlokaxure, 4TO
AC = BC.

3. Nmeetrca 10 oqunakoBbIX Ha BuJ MoHeT. VI3BecTHO, uTo 8 n3 Hux Becdat no 10r., a aBe —
o 9r. Kak naiitu 5 moner 1o 10r. 3a JiBa B3BeIIMBaHUs Ha YallleYHBIX Becax 0e3 r'mpb?

4. Y upopgasia nmesnoch 1o 20 moner B 1,2,3,...,20 Tyrpukos. On BbiOpas u3 Hux 18
MOHET U CJIOXKUJI B JiBa cTOJIONKA. [IpojiaBer yrBepKIaeT, 4To Kakyto Obl cjiady ot 1 10 100
TYTPUKOB OT HEr0 HU MOTPEOOBAM, OH CMOYKET JIATh €€, CHAB MOHETHI CBEPXY OJHOTO WJIN
JIBYX CTOJIONKOB. MOryT Jii ¢cJIoBa IpojiaBlia ObITH TIPaBoii?

5. Ilera paccrasui no kpyry umncia 1,2,3,...,10 B nekoropom mopsake. s Kazkaoro
quc/a B KPYTy @ OH 3aIucalt B TeTpaJky dnciio 2a+b— 11, e b — ciegyrolee 3a a I1CI0
mo vacoBoit ctpeske. Morim i 10 3anmmucannbix B TeTpaJiKe dUCET OKa3aThCd PaBHBIMU
1,2,3,...,10 B HEKOTOPOM IOpsIIKe?!

6. [Ipo mooxkurenbHble YNCTA T U Y U3BECTHO, UYTO ¥y < 2 n x + y = 3. [lokaxkure, 1T0
VE— 24+ +/2 —y <2V2.

7. Y IpsgMOYTrOJILHOIO IapaJiie/enniieia JJIMHbl BCeX CTOPOH sIBJISIIOTCS HATYPaJbHBIMI
qncaamu. Kazkiyio cTopoHy napaJuie/iennieia YBeJIndmIn Ha OJHO U TO ¥Ke HaTypaJibHOe
qnc/o k tak, 9To0Obl ILJIOIIA/Ib [TOBEPXHOCTH IapaJiiesiennieia yBeandniach Ha 122, Yemy
MOXKeT ObITh paBHO k7

8. Harypasbaoe 9ucyio n Ha30BeM UHMEPECHbLM, €CJIU JTI0O0e Y1C/I0, KpaTHoe uncjiam n+1,
n+2,n+ 3, n+ 4, nenurcsa TakxKe u Ha n. Haiinure Bce nnrepecHbie n.



